

让生命以另一种方式延续

红会遗体器官捐献登记人数创新高

本报讯(记者林明明)记者近日从县红十字会了解到,今年以来,县红十字会器官遗体捐献已登记捐献36人,突破了历史以来的登记人数记录,创下新高。

据悉,自县红十字会系统启动实施遗体、组织捐献以来,全县遗体、人体器官(眼角膜)捐献志愿登记共186人,其中实现人体器官捐献3例,至少救活3名患者,遗体捐献2例,眼角膜捐献6例,帮助12名患者重见光明,为更多需要帮助的人带来了新的希望。目前,我县具有完全民事行为能力居民,都可以通过“中国人体器官捐献”公众号或中国人体器官捐献管理中心官方网站进行等两种网络形式

登记。
“遗体器官捐献能为推动医学教学和医学科研做出贡献,更是点亮生命、传递希望的高尚事业。”近期捐献登记者之一的钟小平是苍南群鹰救援中心一名队员,对于登记捐献她有着更为透彻的看法,加入公益组织的初衷就是希望帮助更多的人,登记了器官捐献,便能在将来帮助更多的人,让爱继续延续下去。她告诉记者,救援队内和她抱有相同想法的队员不在少数,此次共有9名成员在网上完成了志愿登记报名,大家以实际行动倡导身边的人改变对器官和遗体捐献的观念,从而帮助更多患者获得新生希望。朋友圈内有不少

好友得知消息后,也萌生了登记器官捐献的念头,纷纷前来询问相关事项,希望共同推动苍南公益事业走上新台阶。

“越来越多的公益爱好者打破了传统观念,接受遗体器官捐献,共同推动苍南的公益事业熠熠生辉,令人倍感欣慰”,县红十字会常务副会长苏曦表示,这是一项崇高的事业,为了给身边的人做好表率,他带头在县红十字会的公众号登记捐献了自己的器官遗体,以实际行动彰显人道、博爱、奉献的红十字精神。苏曦希望能有更多志同道合的公益爱好者加入捐献登记的队伍,奉献自己的一份爱心,让世界多一份美好。

让百姓享有更好现金服务

农商桥墩支行“上门送零钱”

本报讯(记者林超群)日前,在桥墩镇零钱需求量最大的集合地——桥墩菜市场附近,出现农商行桥墩支行志愿者的身影。身穿“贴心银行”红马甲的志愿者走进菜市场、水果店等地,广泛宣传人民币相关知识,并为小面额人民币需求旺盛的商户提供零币、破币兑换服务,得到群众的一致认可。

去年以来,作为全县唯一一家县级现金服务示范区创建单位,县农商行桥墩支行以服务社会、服务民生为切入点,从老百

姓最关心的人民币小面额兑换、反假、整洁度等方面着手,多措并举,切实提升现金服务水平,为创建市级现金服务示范区打下坚实基础。“我们接下来将加大硬件投入,商户在桥墩支行的ATM机上面便可以取到10元、20元等小面额人民币。”该支行相关负责人表示,桥墩支行每月1日和15日都会定时定点对周边的菜场及商户提供上门走访兑换服务,并建立了商户微信群,有现金业务需求的群众可通过微信进行预约。

据了解,自去年创建工作开展以来,桥墩支行除了提供常态化的上门兑换服务外,积极发动党员志愿者在周末、午休时段开展兑换活动,一年以来,桥墩支行共计兑换零币、破币达22万元。此外,桥墩支行网点还设置了“不宜流通人民币兑换窗口”,以及“残缺人民币兑换标准”“不宜流通人民币挑剔标准”等相关标识,建立小面额人民币兑换预约登记簿,为广大群众提供更加便捷的现金服务。

提升应急处突能力

部门联动模拟报警演练

本报讯(应宣)日前,县应急指挥中心联合县公安局110指挥中心开展了应急联动模拟报警演练,检验我县应急联动各部门对突发事件的处置能力和社会联动响应能力,进一步规范社会应急联动工作,推动应急联动机制更加健全。

本次共抽查了13个联动部门。从检查情况看,应急联动模拟报警中,13个联动单位反应快速,均在规定时间内到达指定现场,总体情况良好,各联动部门到达现场人员着装、车辆标识及处置装备配备都较为规范。

下一步,我县将不定期组织开展应急联动模拟报警演练,继续加强思想重视以及着装、装备使用规范,切实履行好联动职责,提高县应急联动指挥中心的调度能力以及成员单位的应急响应速度、反应能力。

微新闻



“杜绝浪费”贴上墙



◎陈定存:近日,县市监局利用周末,针对大中小酒店、小餐饮店和校园食堂,开展“厉行节约 反对餐饮浪费”专项宣传活动,努力营造“厉行节约、反对浪费”的社会风尚。截止当前,共发放文明餐桌提示牌600个、光盘行动桌贴900张、“厉行节约反对浪费”宣传倡议海报1100张。

“八仙闹海”巧手雕



◎邱新福:日前,矾山镇南下村民间根雕艺人滕庆护用2年工夫精雕细刻,雕成作品《八仙闹海》。该作品由长4米、高1.8米的樟树根雕刻而成。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公告

马政[2020]114号拟同意翁学魏(0.5间)、翁学勉(0.5间)、翁学近(1间)、翁学钊(0.5间)、翁传银(0.5间)、翁学见(0.5间)、翁学锐(0.5间)、翁学凯(0.5间)、翁学士(0.5间)、翁迪禄(0.5间)、翁学猴(0.5间)、潘丕城(1间)、翁学省(0.5间)、陈美文(1间)、翁学成(0.5间)等壹拾伍户9间拆建安置,每0.5间安置建筑面积120.89平方米,合计安置建筑面积2176.02平方米,安置在马站镇关头村官脚片区旧村改造第3幢,按规划建设公

寓式住宅;
拟同意周运粮和殷传杰等贰户无房户安置,每户安置建筑面积120.89平方米,合计安置建筑面积241.78平方米,安置在马站镇关头村官脚片区旧村改造第3幢,按规划建设公寓式住宅。
如有异议者,请在公告之日起15天内向马站镇村镇规划建设办公室举报。
举报电话:64663030
13587808838
马站镇人民政府
2020年10月22日

遗失 2013年3月签发的苍南县赤溪镇高兴幼儿园民办非企业单位登记证书(法人)(副本),浙温苍民证字第010556号,声明作废。
遗失 2013年2月签发的苍南县赤溪镇高兴幼儿园中华人民共和国民办学校办学许可证(副本),教民133032760002301号,声明作废。

公告

马政[2020]115号拟同意翁学竟(1间)、翁学香(0.5间)、翁士劲(0.5间)、翁士好(0.5间)、翁学位(0.5间)、翁士士(0.5间)、翁迪禄(0.5间)、翁学省(0.5间)、翁学贝(1间)、林发达(0.5间)、翁学成(0.5间)等拾壹户6.5间拆建安置,每0.5间安置建筑面积121.21平方米,合计安置建筑面积1575.82平方米,安置在马站镇关头村官脚片区旧村改造第1幢,按

公告

马政[2020]116号拟同意翁学勉(0.5间)、翁学香(0.5间)、翁士劲(0.5间)、翁士好(0.5间)、翁学魏(0.5间)、翁士范(1间)、翁学钊(0.5间)、殷传银(0.5间)、翁士炳(1间)、翁学见(0.5间)、翁士论(1间)、翁士印(1间)、翁学位(0.5间)、翁学锐(0.5间)、翁光要(1间)、翁学凯(0.5间)、翁学猴(0.5间)、林发达(0.5间)等壹拾捌户11.5间拆建安置,每0.5间安置建筑面积120.70平方米,合计安置建筑面积2776.1

规划建公寓式住宅;
拟同意蔡万瑶、潘越支等贰户无房户安置,每户安置建筑面积121.21平方米,合计安置建筑面积242.24平方米,安置在马站镇关头村官脚片区旧村改造第1幢,按规划建设公寓式住宅。
如有异议者,请在公告之日起15天内向马站镇村镇规划建设办公室举报。
举报电话:64663030、13587808838
马站镇人民政府
2020年10月22日

平方米,安置在马站镇关头村官脚片区旧村改造第2幢,按规划建设公寓式住宅;
拟同意翁学苗、殷传义等贰户无房户安置,每户安置建筑面积120.70平方米,合计安置建筑面积241.40平方米,安置在马站镇关头村官脚片区旧村改造第2幢,按规划建设公寓式住宅。
如有异议者,请在公告之日起15天内向马站镇村镇规划建设办公室举报。
举报电话:64663030、13587808838
马站镇人民政府
2020年10月22日